M

o

(1/200,000)

(1/25,000)

*%_t_‘l (IL,\

TR EERR S LR ER ERR L B

1_0)1'“_1,“ (j: @iiﬂf@ﬂnﬁ@ﬁm\

BARZDIESE 2B O FRR
B &S 202-11-1009
g EAIA
AT i #Jﬁ?KEE*IJHﬁ%JEHTF’é

BC. RIERTDE FHZR25000% U & F K20 h 2B B LI- 0 Cdh B, GRDEE R 2JHf 248)]




o g Jr-"‘w >
o~ o -:;..-_w.““-".-"- - >“:

% ey b .

#X—25)

T
X

EERRE - LR KERRE X
(ZD1)

THRERHILEBTRE=S

s | TEE
TR REER I FREQBBI-E
BITRE=%D
HECHLETD
Xig TSN DR,




#BRX—2-1(2)
if’}“y‘é%ﬁﬁﬁziﬁ R DY %4#Ell§*f‘rk|:iﬁ ,_M': TEEOB 100kN/ i #EX B is:
RigiE (Z02) . _

=gt TEEO B ESHIMUTOGEES




ITWKEFZERREFOREEDATRICZRINE(ZEN2—2)

0 25 50 100 = . _

! m PO FIIEMTARESE T
ﬁijt —2 ;#2 (&) THREW LTS B ROBREICHLT SR 1 )N\ %ﬁ%’iﬁ% AR O AR R HAES 202-11-1009
TR EE R E R X g0 XX 5 K LR DRSO B B mATOBA i X 1357

= NE 7 =1 m A0, — = = i) 357 gt o 7
(;%\ﬂs,aﬁxsl'i'm@ ﬁuﬁ i%':ﬁ'ﬁa iE% 0)*5@‘] ':J: U HESBE=E0 TEEDBEILDHH100kN/MEIBZ BX R ERES 5%%%%[2@{?59% E)EE EAIA
_ HECHETD
BEYOM EEICERTIEEEINDS ) &= TRUA DR 7] |1:1000[ERERH o pismmar g | e FAE BRI EERES




A

T

)3

(EERRBEOEEDATICHRINE(Z02—3)

x 2 > LY EhOUFFRRESERT
*%_t 2—3(2) EHREWLATHE - ROREHLT SRS i )N\ SREE | mmmmomE  |mRES 202-T0-1009
MRERANER RIS DOREX 5 E s - x = LR35 7
KB TWREBILE + mgoRmOBSHomEBR SR o srme | SRKEESTS B % EATA
BATHE=5D = Rl B XIK3595 =
(,L.J,E.ﬁ-lﬂﬂ@ ﬁii%‘ 1#7155%02}&*&( SRy (EEEEZE - R — = - - — —
BEYOM EEICERTHEEREIND ) |=u TR [ [1:1.000[&REA8] A pi3ie6h jg] | FER | BAREAMRENES




ITHMKREE

BRIBEDIEEDARICFRIRE(ZEDI) (F)

(1/1)

TEEOBBICIVRENOL EHICERTS | TREORBCEVRENOM EICERT S TREOBBICLYRENOM EHMIERTS | TREORBIEYREYNO M L IERTS
LEEINDA LEEINDA LHEEINDA LEEINDA
TRED (BE) FIA TEED BE) HIA
! > NN . i o e
et ehusoms  |TEFORROBE | ohpnoms et ehosomm  |TREORROBER | £p pnoms
BRITRRORER |10/ m %82 RN BRITRRORERE |100n/m %182 5R 8
NOREE +R%E |HOKES +RZ |NOKES| 1% [hokEs +R% NOKEES +R%E |NOKES| +RZ |NIOKES 7% [HOKES| 7%
D3RR 0Es |03LEKX| opx |[03BBX oz |03BRK o DI3LRR 0B (03bBEX oz |03B8RX| oz |035REK| oms
DL0 DL0 DL0 DEL0 0L 0L 0L 010
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 137.27 1.00 10000 | 1.00 - - 15.73 3.00 ~
2 ~ 3 - - 10000 | 1.00 18.33 3.50 15.73 3.00 ~
BARBRZEDIESE SIERHh O FRIE BT ES 202-1I-1009
*%:Et—:.%(:%\) e ) o
ERES b A4 EANA
BEYOEBEDRHICHELEHRICETSEIE
H = 5 =] =N
L REAB Af34E6H 18H ATTE HARERFTERRES




